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Emnid-Umfrage: Mehrheit gegen Erdogan-Auftritte in Deutschland

Berlin, 09.03.2017, 15:52 Uhr

GDN - Eine deutliche Mehrheit der Bundesbürger lehnt Wahlkampfauftritte des türkischen Staatspräsidenten in Deutschland ab: Einer
Umfrage des Meinungsforschungsinstituts Emnid im Auftrag des Nachrichtenmagazins "Focus" zufolge sind 85 Prozent der
Bundesbürger gegen Auftritte von Recep Tayyip Erdogan, lediglich zwölf Prozent sind dafür. Am geringsten ist die Ablehnung unter
Anhängern der Grünen mit 76 Prozent, am höchsten bei FDP-Anhängern mit 98 Prozent. 

Emnid befragte am 7. März 2017 insgesamt 1.003 Personen.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-86386/emnid-umfrage-mehrheit-gegen-erdogan-auftritte-in-deutschland.html
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